



“ Ο.Χ.Ε. ”

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΧΕΙΡΟΣΦΑΙΡΙΣΕΩΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Γ' ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 56 - ΑΘΗΝΑ * Τ.Κ. 104 33 * ΤΗΛ.: 210 88 41 841 - FAX: 210 82 25 776
WEBSITE: <http://www.handball.org.gr> - EMAIL: info@hhf.org.gr

HELLENIC HANDBALL FEDERATION

56, 3RD SEPTEMBER - ATHENS, 104 33 - GREECE * TEL.: 210 88 41 841 - FAX: 210 82 25 776
WEBSITE: <http://www.handball.org.gr> - EMAIL: info@hhf.org.gr

Αρ.πρωτ.: 20391

Αθήνα, 14/9/2020

ΠΡΟΣ: ΓΓΑ

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΥΓΙΕΙΝΗΣ- ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΩΝ ΑΘΛΟΥΜΕΝΩΝ, ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Αναθεωρημένο Πρωτόκολλο Διεξαγωγής Αγώνων

Η ΟΧΕ αναγνωρίζοντας τον κίνδυνο και τις συνέπειες μιας πιθανής λοίμωξης με covid 19 σε αθλητές και τεχνικό προσωπικό καθώς και του περιβάλλοντος τους, προτείνει την εφαρμογή του κάτωθι υγειονομικού πρωτοκόλλου, το οποίο καθορίζει τις απαραίτητες διαδικασίες που πρέπει να ακολουθήσουν τα σωματεία, προκειμένου να έχουν την δυνατότητα να συμμετέχουν σε αγώνες.

Εισηγητής της Επιτροπής και σύνδεσμος επικοινωνίας με την ΓΓΑ ορίζεται ο Πρόεδρος της ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της ΟΧΕ, ιατρός ΜΑΝΑΒΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Στο πλαίσιο αυτό καθορίζονται οι κάτωθι βασικές αρχές:

1. Καθ' όλη τη διάρκεια των αγώνων, και σε ότι αφορά στις προπονήσεις των ομάδων γι αυτούς, ισχύει το ειδικό πρωτόκολλο ομαδικών προπονήσεων όπως αυτό έχει ανακοινωθεί από την ειδική υγειονομική επιτροπή της ΟΧΕ και τη ΓΓΑ.
2. Πριν να ανοίξει ένα κλειστό γυμναστήριο για έναν αγώνα, όλοι οι χώροι πρέπει να έχουν απολυμανθεί με κατάλληλο διάλυμα, σύμφωνα με τις οδηγίες των αρμόδιων φορέων και αφού έχει προηγηθεί καθαρισμός με απορρυπαντικό. Ομοίως θα πραγματοποιείται απολύμανση μετά το τέλος του κάθε αγώνα. Σε όλους τους χώρους του γηπέδου, σε εμφανή σημεία (π.χ. είσοδο γηπέδου, είσοδο αποδυτηρίων) θα πρέπει να υπάρχει αντισηπτικό αλκοολούχο διάλυμα (ή gel) 70%. Επιπλέον, στους νικητές θα πρέπει να υπάρχει υγρό σαπούνι χεριών και χειροπετσέτες μιας χρήσης. Δεν επιτρέπονται οι απονομές-βραβεύσεις μετά τους αγώνες για ευνόητους λόγους.
3. Θα τηρείται με ευθύνη του γηπεδούχου σωματείου (ή της ΟΧΕ αν πρόκειται για διοργάνωση ευθύνης της) κατάλογος για όσους εισέρχονται στην αθλητική εγκατάσταση (αναλυτική λίστα αναγράφεται παρακάτω).
4. Αθλητές και τεχνικό προσωπικό θα εισέρχονται στην αθλητική εγκατάσταση από μία και μοναδική είσοδο και όλοι οι υπόλοιποι από διαφορετική είσοδο, και επίσης θα καταγράφονται σε ειδικό κατάλογο.



ΟΜΙΛΟΣ
ΕΥΡΩΚΛΙΝΙΚΗΣ

Είσοι στο Κέντρο!



Σύμβολο Επαγγελματικής Επιτυχίας



ΕΛΛΗΝΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΙΑ
ΓΡΑΝΙΤΩΝ



SELECT

